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HAms: AHHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.05.2009 21:20:48

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.05.2009 09:47:38

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91297/answer/91311




Vi3meHeHUd B BallleM aHalIW3e MOYU CBSI3aHHEI C IEPEHECEHHEIM OlIEPATUBHEIM BMeEIIaTeNIbCTBOM, a
TakK e C TeM, UTO Ha CETOOHAIIHUM JeHb Y BaC UMEIOTCS MPU3HaKU UHPEKIIMU MOYEBHIX yTel. Bam
He0OXOMMO CHATh TOCEB MOYH, HE PaHee YeM Yepe3 eCsATh THEHN I0CIIe OTMEHEI
aHTuO0aKTepHaabHOU TEpANUU U YPOCENTUKOB. [lanbHelilee TedeHne TOIXKHO ObITh PEKOMEHI0OBAHO
C Y4€TOM [IJaHHBIX IT0CeBa. [IIUTEBHOCTE pe3el IpU MOYEeUCITyCKaHUU 3aBUCHUT OT TOT0, KaK OyOyT
Pa3BUBATHCST COOBITHS.



